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1. PRINCIPE DE FONCTIONNEMENT 
 

L’EDI permet d’émettre et de recevoir des commandes fournisseurs via des messages électroniques 
normalisés. Les échanges sont ainsi rendus plus fiables et plus rapides. 
Ce document présente les paramétrages nécessaires à effectuer sur Odeis pour mettre en place l’EDI 
avec vos fournisseurs. 
 
 

2. COMPTES DE MESSAGERIE 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Afin de dissocier la réception des messages personnels à celle des bons de livraison fournisseurs, il est 
IMPÉRATIF de créer (via son Fournisseur d’accès Internet) une adresse email dédiée à l’EDI. 
La partie Gauche « EDI » et la partie droite « Compte courrier » sont à paramétrer avec vos 
informations : 
 
 
 et  Indiquez votre adresse email EDI, identifiant et mot de passe. 
  L’identifiant correspond généralement à la partie à gauche de l’arobase « @ ». 
 
 

et  Indiquez les adresses POP et SMTP fournies par votre fournisseur d’accès internet. 
 
 
  Validez vos informations pour les sauvegarder.  
 
 
  Vérifiez par un test d’envoi/de lecture que vos informations sont correctes. 
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Accès :  Divers > Paramétrages > Comptes messagerie 
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3. FOURNISSEURS 
 

 

3.1. Infos élémentaires 
Sélectionnez le fournisseur avec qui vous souhaitez faire de l’EDI et allez sur l’onglet E.D.I. : 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Renseignez les adresses email EDI du fournisseur :  
 
- Adresse Email Messagerie : utilisée pour l’envoi de messages textes et pour le calage des 

références (voir chapitre XX)  
 

- Adresse email EDI : adresse vers laquelle vos commandes EDI vont être envoyées. 
 

- Adresse email Centrale : adresse à renseigner si vous envoyez vos commandes EDI 
directement à votre Centrale. 
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Accès :  Divers > Fichiers de base > Fournisseurs 
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Renseignez votre référence client chez le fournisseur. 
 

 
 

 
Choisissez si les références envoyées par le fournisseur doivent être tronquées lors de 
l’intégration dans Odeis : 
 
- Les références fournisseurs ne seront pas modifiées : choisissez cette option si vous 

souhaitez intégrer dans Odeis exactement la référence que le fournisseur vous envoie. 
 

- Possible troncature des tailles dans les références fournisseurs suivant le code famille : 
choisissez cette option si vous souhaitez que les références soient tronquées avant 
intégration dans Odeis.  
La troncature se fera uniquement sur les familles d’articles ne contenant pas de taille 
dans la référence fournisseur : voir chapitre suivant pour paramétrer les familles. 

 
- Troncature systématique des tailles dans les références fournisseurs : choisissez cette 

option pour qu’à l’intégration, toutes les références soient tronquées après le caractère 
séparateur défini dans le champ prévu (         ). 
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3.2. Formats d’échanges 
Sélectionnez le fournisseur avec qui vous souhaitez faire de l’EDI et allez sur l’onglet  
E.D.I. : Formats de fichiers : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

- La partie gauche Entrées EDI concerne la réception des BL EDI. 
Sélectionnez le format de fichier du fournisseur :  

o Format Web (.bl) 
o Format texte (.csv) 

 
- La partie droite concerne l’envoi des Commandes EDI. 

Sélectionnez le format de fichier que le fournisseur souhaite récupérer : 
o Format Web (.cde) 
o Format Excel (.xls) 
o Format texte (.csv) 

 
Sélectionnez la méthode d’envoi des fichiers vers le fournisseur : 

o Email (saisissez alors l’adresse email du fournisseur : voir paragraphe précédent) 
o FTP (saisissez alors l’adresse du site FTP du fournisseur) 
o Répertoire (saisissez alors le chemin du répertoire où les fichiers EDI seront 

déposés) 
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3.3. Paramétrage multi-magasins 
 
Cet écran vous permet de renseigner les références clients de vos magasins chez le fournisseur 
sélectionné. 
En gestion multi-magasins, le programme va ainsi pouvoir faire le rapprochement entre vos 
différents magasins et les BL EDI reçus afin de présélectionner les répartitions. 
L’entête des éditions sera aussi automatiquement rempli en fonction du magasin ciblé. 
 

 
 



 

 

ODEIS Détaillant 

EDI - Paramétrages 
 

EDI - Paramétrages 7/11 
 

 

Dernière mise à jour le 19/10/2015 
 

 
 

 

4. FAMILLES 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cochez cette option si vous souhaitez harmoniser les prix de vente lors des entrées EDI.  
Pour une référence, Odeis vérifie que les autres références déjà présentes en stock ont le 
même prix de vente. Si ce n'est pas le cas, leur prix de vente est mis à jour avec le nouveau. 
Les étiquettes correspondantes sont générées. 
 
 
Définit la règle de saisie des références fournisseurs sur la famille sélectionnée. 
- Sans objet : pas de règle de saisie. 

 
- La taille n’est pas incluse dans la référence fournisseur : choisissez cette option si vous 

souhaitez tronquer les références afin de les intégrer sans taille dans Odeis (voir le 
chapitre 3.1 Infos élémentaires). 
 

- La taille est incluse dans la référence fournisseur : choisissez cette option si vous gérez les 
références fournisseurs avec la taille (pas de troncature). 
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Accès :  Divers > Fichiers de base > Nomenclature familles 
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Remarque  

Vous pouvez mettre à jour cette option sur toute une plage de familles en utilisant la fonction de Mise à jour 
automatique dans la Nomenclature familles : 
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Sélectionnez la plage de familles pour laquelle vous souhaitez activer la même option. 
 
 

Choisissez la zone concernée par la mise à jour. 

 
 

Choisissez la nouvelle valeur de l’option. 

 
 
Validez la mise à jour : les Règles EDI des familles sélectionnées seront mises à jour avec 
l’option choisie. 
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5. CALAGE DES RÉFÉRENCES 
La gestion EDI impose que vos références articles soient en harmonie avec celles de votre fournisseur. 
 
Si vous souhaitez mettre en place l’EDI avec un fournisseur pour qui vous avez déjà des références en 
stock, il est nécessaire d’harmoniser vos références avant de démarrer les échanges EDI : c’est le 
calage des références. 
 
Odeis propose un module pour effectuer ce calage. Le traitement se fait en 2 étapes :  
  

 
 
 
 
 

 

5.1. Envoi du fichier de calage 
 
Accédez à l’écran de paramétrage des familles via le menu :  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

- Sélectionnez votre fournisseur : son adresse mail devrait être reconnue. Il s’agit de 
l’adresse Email Messagerie de la fiche fournisseur (voir chapitre 3 pour la paramétrer). 

 

- Validez en cliquant sur  : Odeis va créer le fichier de calage. 
 

- Un bouton s’affiche à l’écran :  
 

Cliquez dessus pour qu’Odeis envoie le fichier de calage à l’adresse du fournisseur. 
Le mail sera envoyé depuis votre adresse Courrier (et non EDI). Voir le chapitre 2 pour 
paramétrer vos comptes messagerie. 

Divers > Maintenance > Utilitaires > Contrôle des références fournisseurs EDI 
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5.2. Réception du fichier de calage mis à jour par le fournisseur 
Le fournisseur a dû vous renvoyer le fichier de calage mis à jour sur votre boite mail Courrier :  

- Enregistrez le fichier sur votre ordinateur (dans Mes documents ou Bureau par exemple). 
 

- Accédez de nouveau au programme de Contrôle des références fournisseur EDI  
 
 
 

- Choisissez la deuxième option : Réception des modifications. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 Sélectionnez le fournisseur  
 
 

Sélectionnez le fichier de calage que le fournisseur vous a renvoyé par mail et que vous avez 
dû enregistrer sur votre ordinateur. 
Si le fichier est bien formé, le contenu s’affiche dans le tableau et vous présente les 
équivalences entre vos références et le référentiel du fournisseur. 
 
 
Validez pour mettre à jour votre référentiel. 
Les références n’existant plus chez le fournisseur seront mises à jour sur votre dossier  avec 
un Code Suivi  « XX ». 
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Divers > Maintenance > Utilitaires > Contrôle des références fournisseurs EDI 


